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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, η 

οποία πραγματοποιήθηκε την 31η Ιανουαρίου 2024. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 27 και 87 του 

περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η τροποποίηση του σχεδίου υπηρεσίας για τη 

θέση Βοηθού Εξεταστή, η οποία καθορίζεται ως θέση πρώτου διορισμού [συνδυασμένες 

κλίμακες Α2, Α5, Α7(ii)], στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η τροποποίηση του σχεδίου υπηρεσίας για τη 

θέση Βοηθού Εξεταστή κρίθηκε σκόπιμη, ώστε στο πλαίσιο εκσυγχρονισμού του να 

διευκρινιστεί ότι στα απαιτούμενα προσόντα του κατόχου της εν λόγω θέσης απαιτείται η 

επιτυχία του στο τρίτο επίπεδο εξέτασης στη Λογιστική ή στην Ανώτερη Εξέταση στη 

Λογιστική (Higher) του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λονδίνου ή σε οποιαδήποτε άλλη 

εξέταση ήθελε εγκριθεί ως ισότιμη από τον Υπουργό Οικονομικών.  

 Σημειώνεται ότι το προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας συζητήθηκε και συμφωνήθηκε  

στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας Υποεπιτροπής της Μικτής Επιτροπής 

Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι κανονισμοί σε πρώτο στάδιο εξετάστηκαν από την 
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Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, 

που πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιανουαρίου 2024, στην οποία κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του 

Υπουργείου Οικονομικών. Ακολούθως, η υποεπιτροπή εισηγήθηκε στην 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως την υποβολή 

των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατέληξε στις ακόλουθες θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής βουλευτές των κοινοβουλευτικών ομάδων 

του Δημοκρατικού Συναγερμού και ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις τάχθηκαν υπέρ 

της έγκρισης των κανονισμών.   

2. Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού 

Κόμματος, το μέλος της βουλευτής του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου, το μέλος της 

βουλευτής του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών και το μέλος της 

μεμονωμένος σοσιαλιστής βουλευτής επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί των 

προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους ενώπιον της ολομέλειας του 

σώματος.   

 Υπό το φως των πιο πάνω θέσεων, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως υποβάλλει την παρούσα έκθεσή της ενώπιον της 

ολομέλειας του σώματος για τη λήψη τελικής απόφασης.  

Σε περίπτωση έγκρισης των κανονισμών, ο τίτλος τους θα τροποποιηθεί, ώστε να 

αναφέρονται ως οι «Οι περί του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας 

- Θέση Βοηθού Εξεταστή (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2024». 
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